
 
 

SOIURILE DE STRUGURI 
 

Chardonnay 

Fiind cultivat aproape peste tot in lume, acest soi de struguri 

este bine cunoscut. Nu este capricios şi e foarte roditor. O 

caracteristica aparte a acestui soi este că vinul necesită maturare în 

butoaie speciale de stejar franţuzesc, metodă folosita pentru 

obţinerea vinurilor Chardonnay de calitate superioară.  

Chardonnay de Purcari se deosebeşte prin fina si plăcuta 

aromă de flori, ce trădează abia simţite nuanţe de fructe exotice, 

alături de gustul delicat, armonios, de migdală amăruie. 

 

Sauvignon Blanc 

Fiind un soi struguri este foarte capricios, necesita o atenţie 

speciala. Pentru vin sunt atent selecţionaţi doar strugurii care 

corespund condiţiilor optime de maturare. Fermentarea mustului 

are loc în rezervoare de oţel inoxidabil la temperatură moderată, 

controlata automat. De obicei, din acest soi de struguri se produc 

vinuri lejere, seci. Gust echilibrat al vinului de Purcari este rodul 

utilizării tehnologiei clasice de producţie, ce constă în maturarea 

vinului Sauvignon Blanc în butoaie de stejar. Astfel, vinul obţinut 

va păstra în o aroma aparte, specifica acestui soi. 

Sauvignon Blanc de Purcari va delecta cu gustul rafinat, 

aromă de ierburi şi coacăză neagră cu arome fine de citrice.  
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Cabernet - Sauvignon 

Cabernet - Sauvignon este unul din cele mai răspândite soiuri 

roşii de struguri. Fiind un soi bogat în tanin, vinurile tinere 

obţinute sunt destul de astringente. Cele mai valoroase vinuri sunt 

cele maturate.  

Cabernet - Sauvignon de Purcari este caracterizat de un gust 

plin, catifelat, cu astringenţă plăcută, cu o nota de picant, amărui.  

 

Merlot 

Merlot-ul se alătura Cabernet-sauvignonului in competiţia 

pentru titlul de cel mai răspândit soi de struguri roşii. Datorită 

conţinutului optim de tanin, vinurile Merlot sunt de culoare rubinie 

intensă, au gust delicat, aromă de fructe de pădure şi prune uscate.  

Merlot de Purcari cucereşte printr-un post-gust durabil şi 

plăcut.  

 

Pinot Noir 

Pinot Noir este considerat unul dintre cele mai capricioase 

soiuri de struguri. Până nu demult acest soi putea fi cultivat doar 

în Bourgogne, unde clima este suficient de echilibrată. Recent insă, 

viticultorii noştri au găsit soluţia pentru cultivarea acestui soi de 

struguri şi în Moldova.  

Pinot Noir de Purcari se distinge prin buchet bogat, cu aromă 

de vişine, prune şi curmale. Pe parcursul maturării, gustul acestui 

vin devine mai catifelat şi armonios. 
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Malbec 

Malbec-ul face parte din categoria soiurilor rare de struguri. 

Este utilizat de Vinăria Purcari în calitate de component în 

producerea renumitului cupaj „Roşu de Purcari”. Este singular prin 

gustul desăvârşit şi aroma specifică. 

 

Rara Neagră  

Soi moldovenesc de struguri cu maturare târzie, Rara Neagră 

se deosebeşte prin miezul suculent. Acest soi de struguri intră în 

compoziţia celui mai renumit vin de Purcari – Negru de Purcari, 

conferindu-i o aromă intensă de fructe şi un gust armonios. 

 

Saperavi 

Soi georgian de struguri cu maturare târzie, este un material 

de cupaj indispensabil în producerea vinurilor de Purcari. Vinurile 

obţinute din acest soi de struguri vor surprinde plăcut prin 

culoarea intensă. 

Prezenţa acestui soi în cupaj contribuie la obţinerea unui 

buchet bogat cu nuanţe de coacăză neagră şi un gust mai plin, mai 

catifelat si armonios. 
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